
Ahoj světe!
V této větě byla použita nezlomitelná mezera – do zdrojového textu se vkládá

jako znak tilda (~). K práci s nezlomitelnými mezerami slouží program Vlna.
Nový odstavec se vytvoří vynecháním řádku.
Text vložíme do „uvozovek“ příkazem „\uv“, případně dvojicí „"‘“ a „"’“.

Vložení spojovníku se správným českým chováním bez uvádění globálního nasta-
vení „\languageattribute{czech}{split}“ či užití příkazů „\splithyphens“
a „\standardhyphens“ dosáhneme vložením „"=“.⃒⃒⃒⃒

⃒
𝑛−1∑︁
𝑖=0

𝑓(𝑡𝑖)(𝑥𝑖+1 − 𝑥𝑖) − 𝑠

⃒⃒⃒⃒
⃒ < 𝜀

Šíleně žluťoučký kůň úpěl ďábelské ódy.
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